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Za polární září do finského Rovaniemi s plavbou

ledoborcem s Milenou Drahozalovou

Cestovatel: Milena Drahozalová  |  Rozpočet: 69 800 Kč  |  Volná místa: 10

Termín: 21.1.2027 - 24.1.2027

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/272-vyprava

Finské Laponsko

Finské Laponsko a zimní radovánky Laponsko je největší, nejsevernější a nejřidčeji obydlená provincie Finska, zabírá

skoro jednu třetinu země a leží téměřcelé za polárním kruhem. Během polární zimy nevyjde slunce 50 dnů nad obzor.

V tomto období se vyskytuje úchvatná polární záře.

Laponsko je jednou z posledních divočin Evropy. V magicky romantické přírodě můžete uhánět se psím spřežením,jezdit

na sněžném skútru nebo se jen tak toulat na sněžnicích nebo běžkách a nepotkat celý den živáčka, maximálněsoba.

Kouzlo tohoto místa nepoznáte hned, ale obvykle zůstane ve vzpomínkách navždy. Dostane se vám pod kůžipozvolna,

ale o to hlouběji. Laponsku vévodí tajga, tu hustší, jinde řidší les borovic, bříz a smrků, a stovky jezer a řek,podél nichž

jsou osady a vesnice jednoduchých červených a žlutých dřevěných domů s bíle lemovanými okny.Monotónnost rovinaté

krajiny působí překvapivě uklidňujícím dojmem.

Rovaniemi Hlavní město finského Laponska láká na polární záři, jízdu se psím spřežením a tradiční sauny uprostřed

zasněžené divočiny.  Slunce zde v lednu nevystoupá o moc výš než k horizontu, a to jen na pár hodin denně. Muzeum a

vědecké centrum Arktikum v Rovaniemi je dobrým výchozím bodem – jeho dlouhá prosklená chodba se táhne směrem

k zamrzlé řece Ounasjoki, jako by spojovala město s divočinou za jeho hranicemi. Expozice propojují přírodu, historii a

kulturu severní Evropy a osvětlují vše od vědy stojící za polární září až po život Sámů, původních obyvatel Arktidy.

Ledoborec Sampo Sampo je finský ledoborec postavený v roce 1960 v Helsinkách, který je nyní umístěn v Kemi. Loď

Sampo má za sebou dlouhou a úspěšnou službu. Tato mohutná loď, dokončená v roce 1961, byla postavena pro provoz

v extrémních arktických podmínkách. V severní části Botnického zálivu udržovala téměř 30 let volné plavební dráhy pro

lodní dopravu. Její předchůdkyně stejného jména (1898–1960) byla prvním ledoborcem v Evropě s lodním šroubem na

přídi i zádi. Loď se nyní používá pro turistické plavby. Součástí plavby je prohlídka technického zázemí, které je původní

a plně funkční. Postupně projdete strojovnu a kapitánský můstek nebo velín. https://en.wikipedia.org/wiki/Sampo_

(1960_icebreaker)

O cestovateli: Milena Drahozalová

Milena Drahozalová vystudovala kromě oboru cestovního ruchu v Karlových Varech také VŠ obor Udržitelný rozvoj

venkovského prostoru a následně Obecná ekologie. Od roku 1988 se věnuje průvodcování. Přestože projela postupně

75 zemí, žije v Praze a neměnila by :-)

Přednáší na VŠE pro projekt Univerzita 3. věku cyklus přednášek Výpravy s cestovateli.

Věří, že cestování je obohacením, poznáním, ale také přispívá k budování respektu k cizím kulturám, zvykům a přírodě.

https://en.wikipedia.org/wiki/Sampo_


Program výpravy

1. den – čtvrtek 21.1. – Odlet do Rovaniemi

Odlet z Prahy do Varšavy v 07:15 a přestup na let do Rovaniemi.  V Rovaniemi přistaneme v 15:20 a na letišti nás

vyzvedne minibus, který nás odveze rovnou do našeho hotelu. Po ubytování se sejdeme a probereme náš program plný

krásných zimních aktivit. Po večeři můžeme vyhlížet první polární záři, projít se městečkem nebo využití zázemí hotelu.

1. noc v hotelu Arctic City Hotel

2. den – pátek 22.1. – Rovaniemi - dobrodružství s husky a soby

Po snídani nás čeká dobrodružství s husky a soby. Vydáme se na cca 6 hodinový výlet, kdy si vyzkoušíme jak se řídí

psí spřežení. Každé spřežení veze dvě osoby – řidiče a jednu osobu sedící na saních. Na půl cesty je možnost se

prostřídat tak, aby si každý mohl tuto dovednost vyzkoušet. Dále se svezeme na saních tažených soby, ale zde už se

jen povezeme. Dozvíme se spoustu informací o chovu sobů a jejich významu pro místní obyvatele. Chov sobů je ve

finském Laponsku prastaré řemeslo, hluboce zakořeněné v tradiční sámské kultuře.  Po návratu zpět do stanice, se

ohřejeme vynikající lososovou polévkou vařenou na ohni v útulném týpí. Nebudou chybět ani nápoje. A aby nám nebyla

venku zima, máme připravené zimní oblečení, které si nemusíte pro tento výlet zajišťovat sami – teplé kombinézy, boty,

rukavice i ponožky. Návrat do hotelu a možnost vyjít si do městečka.

2. noc v hotelu Arctic City Hotel

3. den – sobota 23.1. – Arktický ledoborec Sampo v Kemi

Snídaně v hotelu a následně se vydáme do laponského městečka Kemi, které je situováno u ústí řeky Kemijoki do

Botnického zálivu. Zde se nalodíme na vysloužilý ledoborec Sampo a vydáme se na 4 hodinovou plavbu po zálivu. Na

palubě budeme mít oběd formou bufetu a pro zájemce bude možnost prohlédnout s s průvodcem technické zázemí.

Jakmile se ledoborec dostane k dostatečně pevnému ledu, zastaví a všichni budou mít možnost vystoupit a projít se po

ledu. Ti, kteří by si chtěli zaplavat v ledové vodě zálivu, si mohou půjčit záchranný oblek a užít si i tuto kratochvíli pod

dozorem a za pomoci odborného personálu. Po návratu do Kemi se ještě podíváme do areálu sněžného hradu Snow

Castle. V Kemi byl u vody vybudován sněžný hrad Lumilinna. Jde o největší hrad postavený ze sněhu na světě, který

bývá každoročně rekonstruován. Nikdy ovšem nevypadá dva roky po sobě stejně, po každé je trošku pozměněn. Vždy

však hradu vévodí kaple a jeho součástí je i ledová restaurace s barem. Je vybavena ledovými sochami, stoly i židlemi

z ledu a doplněna sobími kůžemi. Večer návrat do Rovaniemi.

3. noc v hotelu Arctic City Hotel

4. den – neděle 24.1. – návrat do Prahy

Ráno si v klidu užijeme snídani v hotelové restauraci a do odjezdu na letiště máme volný čas v městečku nebo jeho

okolí. Rovaniemi je známé jako oficiální sídlo Santa Clause. Vesnička se nachází asi 8 km od centra Rovaniemi, jezdí

sem i MHD autobus. Za vstup do areálu se nic neplatí. Přímo v městečku najdete kostel nebo muzeum historie Arktikum.

Městečko také nabízí obchody se suvenýry a dostatek restaurací, kam si zajít na oběd.

16:50 odlet z Rovaniemi do Varšavy 21:45 přílet do Prahy



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Varšava – Rovaniemi včetně všech tax a poplatků

●
Zpáteční transfer letiště – hotel

●
Veškeré transfery k výletům

●
3× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v hotelu 4*

●
3× snídaně v hotelu

●
2× oběd (na ledoborci bez nápojů)

●
Výlet do Kemi a plavba na arktickém ledoborci Sampo

●
Možnost projít se po ledových krách

●
Možnost zaplavat si v ledové vodě ve speciálním záchranném obleku

●
Návštěva sněžného hradu v Kemi

●
Jízda psím spřežením

●
Jízda na sobích saních

●
Služby českého průvodce Mileny Drahozalové

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Večeře

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERGO cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa na 1 až 5 dní za 390 Kč

●
Cestovní pojištění ERGO cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa/Senior (nad 70 let) na 1 až

5 dníza 780 Kč

●
Možnost dopojistit zimní sporty

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu) 

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERGO (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Příplatek za jednolůžkový pokoj na vyžádání 8 280 Kč.

Další informace:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osobl 

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://www.ergo-cestovni.cz/cs/pojisteni-storna-zajezdu
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

